Comment faire le tableau de signes d'un trinéme : la méthode

Savoir réaliser le tableau de signes d'un trindme est un résultat essentiel de cette année de premiére S.
Il'y a deux méthodes possibles, et elles utiliseront toutes les deux les éventuelles racines du trindme.

— La premiére va utiliser I'allure de la courbe (qui dépend du signe du coefficient a ) et le nombre de
racines du trinéme. Elle demandera principalement une bonne mémoire photographique !

— La deuxiéme va utiliser 1'éventuelle forme factorisée. Elle est plus calculatoire et elle demandera de
réaliser un tableau de signes avec des fonctions affines (compétence vue en Seconde).

Afin de ne pas multiplier les apprentissages, on va concentrer nos efforts sur la premiére méthode.
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